

24న జాబ్ మేళా

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 20 : ఆదిలాబాద్లోని ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్, కామర్స్ డిగ్రీ కళాశాలలో ఈ నెల 24వ తేదీన జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నట్లు ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జలగం అనిత ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ జాబ్ మేళాలో ఐదు కంపెనీలు ఎస్ఎంఐ, మెడిఫస్, టీఎంఐ, అపోలోఫార్మ, శ్రీరామ్ జనరల్ ఇన్సూరెన్స్లు పాల్గొంటాయని పేర్కొన్నారు. 2023లో డిగ్రీ అయిపోయిన, 2024లో డిగ్రీ పూర్తి చేసుకోవడాన్ని విద్యార్థులు అభ్యుదయ తెలిపారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు ఈ నెల 24వ తేదీన రాత్రి 5.30 నుండి 8.30 వరకు ఉంటుంది. 10 గంటలకు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆర్ట్స్, కామర్స్లో హాజరుకావాలని సూచించారు. వివరాలకు చైతన్య కృష్ణ 9885762227 నంబర్ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 20 : ఆదిలాబాద్లోని ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్, కామర్స్ డిగ్రీ కళాశాలలో అతిథి అధ్యాపకుల పోస్టులకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జలగం అనిత ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కామర్స్ పోస్టులకు అప్లికేషన్లు పంపించాలి. పీజీ సరిపెట్టిన సజ్జెక్టులో 55 శాతం మార్కులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ వారికి 50 శాతం మార్కులు కలిగి ఉండాలి తెలిపారు. పీహెచ్డీ, నెట్, నెట్ అర్హత ఉన్నవారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఉంటుందిని పేర్కొన్నారు. ఆంగ్లంలో బోధించే వారికి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని తెలిపారు. అర్హతైన అభ్యర్థులు ఈ నెల 25వ తేదీ వరకు కళాశాలలో ప్రవేశపత్రం పత్రాలు అందజేయాలని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 27న ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెస్నోల్లో డిమాండ్లు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

పల్లెకి ఊరేగింపు

బోధ్, జనవరి 20 : నిర్మల్ జిల్లాలోని ముఖ్య గ్రామంలోని కొలువై ఉన్న మల్లన్న దేవత ముద్దు ఉత్సవ విగ్రహాలను శనివారం బోధ్లో పల్లెకి ఊరేగింపు నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని పలు విధులగుండా డోలు వాయిద్యాల సదుపాయం పల్లెకి ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లారు.

పథకాలను వినియోగించుకోవాలి

ఇండ్రబ్లీ, జనవరి 20 : ప్రభుత్వం ఆమోదించిన పథకాలను వినియోగించుకోవాలని ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. శనివారం రాత్రి మండలంలోని మర్యాద గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సన్మానానికి ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. మర్యాద గ్రామానికి చెందిన కొలాం అడివాసీ గిరిజనుల ఆధ్వర్యంలో సన్మానం చేసారు. గ్రామంలోని పలు రకాల సమస్యలు ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మర్యాద గ్రామ ప్రభుత్వం అన్ని పథకాలకు చెందిన వారికి సంకేమ పథకాలు అందిస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. పథకాల మంజూరు కోసం ఎవరికీ పైనులు ఇవ్వవద్దని పేర్కొన్నారు. పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు

శాంతియుతంగా ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలి

ఇన్స్పెక్టర్, జనవరి 20 : ఈ నెల 22న ఆయాధ్యక్ష జరుగుతున్న శ్రీరామ విగ్రహ ప్రతిష్ఠా సేవల్లో గ్రామంలో శాంతియుతంగా ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని ఉట్టూర్ డిఎస్పీ నాగేందర్ పేర్కొన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని హోల్స్ స్టేషన్లో సీబిఐ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పీ మాట్లాడుతూ ఇతరులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలుగకుండా కార్యక్రమాలు జరుపుకోవాలని సూచించారు. సర్పంచ్ సునీత్, ఎంపీపీ ప్రీతం రెడ్డి, ఎస్ఐ నరేష్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉట్టూర్ డిఎస్పీ నాగేందర్ శాంతి కమిటీ సమావేశం



ఉట్టూర్ డిఎస్పీ నాగేందర్

జాతరకు ఖాందేవ్ ఆలయం ముస్తాబు

నార్యూర్, జనవరి 20 : మండల కేంద్రంలో కొలువైన తొడవం వంశీయుల పుణ్యాలయ శ్రీశ్రీ శ్రీ ఖాందేవ్ దేవస్థానంలో ఈ నెల 25వ తేదీన జాతర వైభవంగా ప్రారంభం కానుంది. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ఆలయాన్ని ముస్తాబు చేస్తున్నారు. ఆరు(సగలు) గోకొలకు చెందిన తొడవం వంశీయులు పాల్గొంటారు. 24వ తేదీన మాన్యపూర్ మాన్యమార్ పేకెకు సంద్రాయ పూజలు, 25వ తేదీన ఖాందేవ్ దేవస్థానానికి పూజలు చేయాలని వారు మాట్లాడుతూ, రాత్రి 9 గంటలకు మహాపూజ జరిగే జాతరను ప్రారంభిస్తారు. 26న 9 గంటలకు ఆ వంశీ ఆడవంశులు సువర్ణల తైలం సేవించే మహోత్సవం ఉంటుంది. అనంతరం ప్రతాపరాయ్ నిర్వహిస్తారు. ఈ జాతర పీఠాల్లో డిమాండ్లు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.



నార్యూర్ : పోస్టర్ విడుదల చేస్తున్న నార్యూర్ కమిటీ సభ్యులు

నాగోరావ్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని పంచాయతీ కార్యాలయ ఆవరణలో కమిటీ సభ్యులు ఖాందేవ్ జాతరకు సంబంధించిన పోస్టర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 25న మహాపూజ, 26న తొడవం వంశీయుల ఆడవంశుల తైలం సేవించే మహోత్సవ కార్యక్రమం చేస్తామని ఈ నెల 25వ తేదీ నుంచి ప్రతాపరాయ్ నిర్వహిస్తారు. ఈ జాతర పీఠాల్లో డిమాండ్లు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ జాతర పీఠాల్లో డిమాండ్లు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

22న సెలవు ప్రకటించాలి

ఎదులాపురం, జనవరి 20 : ఆయాధ్యక్ష లోని రామాలయంలో ఈ నెల 22వ తేదీన శ్రీరామ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం సందర్భంగా జిల్లాలోని పాఠశాలలకు సెలవు ప్రకటించాలని పురపాలక కమిటీ సభ్యులు కోరారు. శనివారం కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ కుమార్ కమిటీ సభ్యులతో సమావేశం జరిగింది. అనంతరం పట్టణంలోని శ్రీ గోపాలాక్షమి మందిర ఆయాధ్యక్ష శ్రీరామ జన్మ భూమి మందిర ప్రాణప్రతిష్ఠా సందర్భంగా ఉదయం 11 గంటలకు నిర్వహించాలని సూచించారు. హోమానికి ఆహ్వానించారు. ఇక్కడ పుష్పల సంతోష్ శర్మ, విశాఖ శర్మ, ప్రవీణ్ శర్మ, నెమ్మలకొండ సత్యనారాయణ శర్మ, సునాతన హిందూ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు ప్రమోద్ కుమార్ ఖత్తె, ప్రధాన కార్యదర్శి మాధవ్, సుబాషి ఉన్నారు.

విశ్వహిందూ పరిషత్, బజరంగ్ డోర్ అధ్యక్షులు కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ కుమార్ కమిటీ సభ్యులతో సమావేశం జరిగింది. అనంతరం పట్టణంలోని శ్రీ గోపాలాక్షమి మందిర ఆయాధ్యక్ష శ్రీరామ జన్మ భూమి మందిర ప్రాణప్రతిష్ఠా సందర్భంగా ఉదయం 11 గంటలకు నిర్వహించాలని సూచించారు. హోమానికి ఆహ్వానించారు. ఇక్కడ పుష్పల సంతోష్ శర్మ, విశాఖ శర్మ, ప్రవీణ్ శర్మ, నెమ్మలకొండ సత్యనారాయణ శర్మ, సునాతన హిందూ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు ప్రమోద్ కుమార్ ఖత్తె, ప్రధాన కార్యదర్శి మాధవ్, సుబాషి ఉన్నారు.

రేపు వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డుకు సెలవు

ఎదులాపురం, జనవరి 20 : ఈ నెల 22వ తేదీన ఆయాధ్యక్ష బాల రాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం ఉన్నందున రేపు వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డుకు సెలవు ప్రకటించాలని పురపాలక కమిటీ సభ్యులు కోరారు. శనివారం కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ కుమార్ కమిటీ సభ్యులతో సమావేశం జరిగింది. అనంతరం పట్టణంలోని శ్రీ గోపాలాక్షమి మందిర ఆయాధ్యక్ష శ్రీరామ జన్మ భూమి మందిర ప్రాణప్రతిష్ఠా సందర్భంగా ఉదయం 11 గంటలకు నిర్వహించాలని సూచించారు. హోమానికి ఆహ్వానించారు. ఇక్కడ పుష్పల సంతోష్ శర్మ, విశాఖ శర్మ, ప్రవీణ్ శర్మ, నెమ్మలకొండ సత్యనారాయణ శర్మ, సునాతన హిందూ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు ప్రమోద్ కుమార్ ఖత్తె, ప్రధాన కార్యదర్శి మాధవ్, సుబాషి ఉన్నారు.

బోధ్లో..

బోధ్, జనవరి 20 : బోధ్ మార్కెట్ పరిధిలోని పాపార, నేరడిగోడ, సోనాల, బోధ్ సీబి కేంద్రాల పరిధిలో ఈ నెల 22న పత్తి కొనుగోళ్లు నిలిపివేస్తున్నట్లు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ప్రత్యేక శ్రేణి కార్యదర్శి దేవన్న ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తిరిగి ఈ నెల 23వ తేదీ నుంచి యథావిధిగా కొనుగోలు జరుగుతాయని పేర్కొన్నారు. రైతులు ఈ విషయాన్ని గమనించాలన్నారు.

పరీక్ష ప్యాఠ్య పంపిణీ

బోధ్, జనవరి 20 : సోనాలలోని జడ్పీ ఎస్సెస్ పాఠశాలలో అంబేద్కర్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాఠ్య పంపిణీ చేశారు. అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షుడు భగత్ ప్రవీణ్, ప్రధాన కార్యదర్శి నరేష్, సభ్యులు బజ్జల రమేష్, అమృతావతి పాటిల్, హరికే, విజయ్, దినేశ్, అనిల్, లక్ష్మణ్, అరవింద్, శివ, రాహుల్, దశరథ్, ప్రవీణ్, క్రాంతి పాల్గొన్నారు.

అలయంలో శ్రమదానం

బోధ్, జనవరి 20 : మోడి స్వస్థ తీర్థ ఆభివృద్ధి కింద బోధ్లోని పంచముఖి హనుమాన్ ఆలయాన్ని భక్తులు శుభ్రం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఓబీసీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు గొర్ర రాజు యాదవ్, విశ్వ హిందూ పరిషత్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పాటిల్ రమేష్, బజరంగ్ డోర్ బోధ్ సమాజ్ జేక్ గంగాజీ నిఖిల్ పటిల్, సతీష్, వడ్డకొండ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

తలంబ్రాల పంపిణీ

బోధ్, జనవరి 20 : పట్టాపూర్ గ్రామంలో ఆయాధ్యక్ష శ్రీరామ మందిరం ప్రారంభోత్సవంలో భాగంగా శనివారం గ్రామస్థులు ఇంటింటికీ తలంబ్రాలు పంపిణీ చేశారు. గ్రామస్థులు, మహిళలు ఈ నెల 22న ప్రతి ఇంట్లో ఆలయం దగ్గర సామాజిక హనుమాన్ చాలీసా భజన కార్యక్రమం నిర్వహించాలని కోరారు. సర్పంచ్ పంధ్రం సుగుణ, పంధ్రం శంకర్ పటిల్, ఆత్రం భీరావ్, ఆత్రం దేవరామ్, తొడవం వినోద్, రాజు, మాజీ సర్పంచ్ గోపాల్, పూజారి సిదాం నారాయణ, మదావి శ్రీనివాస్, నాగోరావ్, సంతోష్, మున్నూర్ పాల్గొన్నారు.

నార్యూర్లో..

నార్యూర్, జనవరి 20 : మండల కేంద్రంలోని హనుమాన్ ఆలయంలో హిందూ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ఆయాధ్యక్ష రాముల్లో అక్షింతలు శనివారం ఖంబూర్, చిత్తగూడ, మరపగూడ గ్రామస్థులకు పంపిణీ చేశారు. అధ్యక్షుడు జ్ఞానోబాపుర్, గంగాధర్, సిబ్బంది ప్రవీణ్, విష్ణు, సుజాత, లు, క్రమ తదితర పరీక్షలు చేశారు. పరిశు

సర్పంచ్ల పదవీకాలం పేచాలి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 20 : 2020 మార్చి నుంచి 2022 వరకు కరోనా కాలం రెండు సంవత్సరాల తరువాత కాలం వృథా అయిందని, పర్యవేక్షణ పద్ధతులు పెంచాలని ఆయా గ్రామాల పదవీకాలం పేచాలి ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు శనివారం ఆదిలాబాద్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీపి లక్ష్మి కాంతకు వివరించారు. సర్పంచ్లు అక్షయ్, భూమన్యు, గంగారం, కిషన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు అన్నదానం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 20 : ఆదిలాబాద్ స్టేట్ సాస్టెట్ అధ్యక్షుల్లో పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే సాస్టెట్ ప్రతిష్ఠా వెంకన్న తండ్రి కృష్ణమఠం వద్దకు తీసుకెళ్లి పూజలు చేశారు. బోజిపాటి పాలిత రాష్ట్రంలో 22వ తేదీన సెలవు ప్రకటించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం సెలవు ప్రకటించాలని కోరారు.

దళిత సర్పంచిని కన్యాశుల్కం

ఉట్టూర్, జనవరి 20 : ఉట్టూర్ పట్టణానికి చెందిన రవిరాం నామూర్ల కుమార్తె బ్యూటీఫుల్ సామ్యూల్ దళిత యువతి పీహెచ్డీ పట్టా పొందిన సందర్భంగా దళిత శ్రేణి నాథం రమేష్ అధ్యక్షుల్లో భారీ శోభా యాత్ర చేపడుతున్నట్లు ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కమర్స్ కిశోర్ అగర్వాల తెలిపారు. శనివారం

రైల్వే సాధన కమిటీకి సీపీఎం మద్దతు

ఎదులాపురం, జనవరి 20 : ఆదిలాబాద్ నుంచి ఆర్కాట్ వరకు రైల్వేలైన్ మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ రైల్వేలైన్ సాధన కమిటీ చేస్తున్న దీక్షలకు సీపీఎం పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని జిల్లా కార్యదర్శి దర్శు నాల మల్లేష్ అన్నారు. ఆరేండ్ల కాలంగా గృహం సమీపంలో కొనసాగుతున్న రిలే డిక్ష లకు సీపీఎం పార్టీ, ప్రజా సంఘాల కలిసి మద్దతు ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆదిలాబాద్ను అభివృద్ధి చేయడానికి అన్ని పనులకు ఉన్న పాలకుల నిర్లక్ష్యం ఫలితంగా మెన్జు వేయబడిందన్నారు. రైల్వేలైన్ మంజూరు చేస్తే రవాణా సౌకర్యం పాటు, జిల్లా ఆర్కాట్లో అభివృద్ధి నిధులను ఉపయోగించుకుంటున్నారని, బీజేపీ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ ఎంపీ ఉన్నారని రైల్వే లైన్



దిక్షల్ కార్యక్రమం సీపీఎం, సిబిఐ నాయకులు

మంజూరు చేసే ప్రజల రుణం తీర్చుకోవాలన్నారు. రేనివకల్లో ప్రజల వ్యతిరేకతను చవి చూడాలి వస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో, పార్టీ నాయకులు లంక రాఘవులు, బండ్ల

కొలాం ఆవాసాలలో వైద్య పరీక్షలు

బోధ్, జనవరి 20 : ఇన్స్పెక్టర్, సిరి కొండ మండలాల్లో గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించారు. భక్తి పాఠశాలలో నిర్వహించారు. సిరి కొండ లోని జడ్పీ ఉన్న ప్రాంతాలలో కబడ్డీ, బోఫో పోటీలను కార్యక్రమం సునీల్ ప్రారంభించారు. పీటీ సీతా రాం, ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, చంద్ర కాంత్, కాంతయ్య, వేణుగోపాల్ పాల్గొన్నారు.



వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న సిబ్బంది

భీంపూర్, జనవరి 20 : భీంపూర్ పీహెచ్ సీ వైద్య సిబ్బంది శనివారం మండపల్లి, ప్రశ్నా పత్రాలను గూడ సర్పంచ్ నివ్వల ప్రభాకర్ అధ్యక్షుల్లో పరీక్షలు నిర్వహించారు. పరిశు

పెండ్లికి ఆర్థిక సాయం

ఇన్స్పెక్టర్, జనవరి 20 : మండలంలోని హాదిగూడ గ్రామానికి చెందిన యాత్ర సభ్యులు సిదాం ప్రవీణ్ కుమార్ పెండ్లికి యాత్ర సభ్యులు రూ.లక్షా ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. యాత్ర అధ్యక్షులు పెండుల అశోక్, ఉపాధ్యక్షులు సిదాం మధూకర్, చిత్రం రవిశంకర్, సిదాం శైలాజీ, సిదాం సురేష్, యాత్ర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న యాత్ర సభ్యులు

అందజేశారు. యాత్ర అధ్యక్షులు పెండుల అశోక్, ఉపాధ్యక్షులు సిదాం మధూకర్, చిత్రం రవిశంకర్, సిదాం శైలాజీ, సిదాం సురేష్, యాత్ర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల పరిశీలన

బోధ్, జనవరి 20 : మండలంలోని పట్టాపూర్ గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులను శనివారం ఎంపీపీపి సునీల్ పరిశీలించారు. సర్పంచ్ గోపాల్ గౌడ్ ప్రాంతం పరిశీలించారు. ఉపాధ్యక్షులు హనుమంతం పనులను పరిశీలించారు. ఆడిగి తెలుసుకు



పనులను పరిశీలించు, ఎంపీపీపి సునీల్ రెడ్డి

నూరు, జాబ్ కార్డు ఉన్న కూలీలందరూ పనులకు వెళ్లాలి చూడాలని సూచించారు. ఎంపీపీపి వెంట సర్పంచ్ పంధ్రం సుగుణ, జీపీ గోపాల్ గౌడ్ ప్రాంతం పరిశీలించారు. ఉపాధ్యక్షులు హనుమంతం పనులను పరిశీలించారు. ఆడిగి తెలుసుకు

సమ్మెను విజయవంతం చేయాలి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 20 : ఫిబ్రవరి 18న తలంబ్రాల దేశ వ్యాప్త కార్మికుల సమ్మె గ్రామీణ భారతీ బండ్లను విజయవంతం చేయాలని సీబిఐ యాత్ర కార్యదర్శి వై నీలకంఠం కోరారు. ఆదిలాబాద్ లోని సీబిఐ యాత్ర కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సమ్మె విజయవంతం కావాలి తీసుకోవాల్సిన కార్యాచరణపై సంఘం సభ్యులతో చర్చించారు.

అర్జులను ఓటరుగా నమోదు చేయించాలి..

మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించు, కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించు, కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 20 : అర్జులను ప్రతి ఒక్కరినీ ఓటరుగా నమోదు చేయించాలని ఆదికారులకు ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ సూచించారు. శనివారం ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు కార్యక్రమంలో ఓటర్ల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేయాలని, కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. సమగ్ర ఓటరు జాబితా రూపకల్పనకు అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరినీ ఓటరుగా నమోదు చేయించాలన్నారు. 18 ఏండ్లు నిండిన యువకుల, అలాగే

రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపిక

తానీ, జనవరి 20 : జిల్లా స్థాయి విద్య వైజ్ఞానిక మేళాలో తానీ (బి) ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి జి కార్తీక్ తయారు చేసి ప్రదర్శించిన పరిశరం రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికై సమ్మెలకు తీసుకోవాలి తెలిపారు. సర్పంచ్ స్యష్ట రత్న ప్రకాష్, ఉపాధ్యాయులు రాజన్న, పవన్, సంతోష్ కుమార్, ఆమరేందర్, శ్రీనివాస్, అనిల్ పాల్గొన్నారు.

జంగుబాయికి ప్రత్యేక పూజలు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 20 : ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం పందిరి లోడ్డి గ్రామంలో పవీల్ ఏర్ప శేకు ఆధ్వర్యంలో జంగుబాయికి పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసీ సంస్కృతి, సంప్రదాయాల ప్రకారం డోలు వాయిద్యాల సదుపాయం పూజలు నిర్వహించి వైభవాలు సమర్పించారు.

డాటా ఎంట్రీని పూర్తి చేయాలి

జైనత్, జనవరి 20 : స్వయం సహాయ వాయిద్యాల సదుపాయం పూజలు నిర్వహించి వైభవాలు సమర్పించారు.

22న బండ్ల పాటించాలి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 20 : ఈ నెల 22న ఆయాధ్యక్ష బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠా సందర్భంగా ఆదిలాబాద్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్, కిరాణి మార్కెట్లో ఆసోసీ యేజీ అధ్యక్షుల్లో భారీ శోభా యాత్ర చేపడుతున్నట్లు ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ కమర్స్ కిశోర్ అగర్వాల తెలిపారు. శనివారం

అక్షయ్, భూమన్యు, గంగారం, కిషన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring 'WANTED' and 'jobs Apply Now!' sections. It includes contact information for N. Vijay Chandar and details about a 'CHANGE OF NAME' and 'EDUCATION' services.